

RADIONICA - TAS Lab 2

Lična iskustva migracija I izbeglištva

DATUM: 22.09.2020, utorak
VREME: 17:30 - 19:15
MESTO: Onlajn (Google meet)

PROGRAM

17:20 - 17:30 **UKLJUČENJE**
17:30 - 17:35 **UVODNA REČ**

17:35 - 17:55 **PRIČA IZ HOLANDIJE**
Pavle Konatar, Amsterdam

U okviru prezentacije učesnici će se upoznati sa ličnim iskustvom izbeglištva i procesa traženja i dobijanja azila u Holandiji, kao i sa situacijom danas, kada Pavle radi u amsterdamskoj gradskoj službi za pomoć u integraciju novih azilanata koji su dobili dozvolu boravka.

17:55 - 18:15 **PRIČA IZ ŠVEDSKE**
Igor Dimitrić, Stockholm

Učesnici će imati mogućnost da čuju ličnu priču o izbegličkim iskustvima kao i o procesu traženja i dobijanja azila u Švedskoj, kao i o situaciji danas, kada Igor radi u centru za podršku u rehabilitaciju mladih prestupnika među kojima je i veliki broj dece i omladine stranačkog porekla.

18:15 - 18:35 **PRIČA SA MALTE**
Ljiljana Ćumura

U okviru prezentacije biće prikazani izazovi, inicijative i programi za integraciju migranata, izbeglica i tražioca azila u obrazovni sistem na Malti, prožeto primerima iz ličnog iskustva i rada na različitim projektima.

18:35 - 19:05 **DISKUSIJA + Specijalna gošća:**
Dr Sinem Yilmaz, iz partnerske organizacije Vocal Europe iz Brisela

19:05 - 19:15 **INFORMACIJE O NASTAVKU PROJEKTA**
19:15 **KRAJ PROGRAMA**

PREDAVAČI

Pavle Konatar

Pavle je rođen u Sarajevu gde je odrastao i živeo sve do 1992. godine kada je doživeo rat, godine izbeglištva i kompletan proces traženja i dobijanja azila. Završio je fakultet Političkih nauka na Univerzitetu u Amsterdamu. Danas radi u Gradskoj službi u Amsterdamu kao službenik specijalizovan za prijem i integraciju novih azilanata koji se, nakon što su dobili dozvolu boravka, susreću sa nizom novih izazova, počevši od pronalaženja stana, zaposlenja, učenja jezika, i uopšte snalaženja u novoj sredini.

Igor Dimitrić

Igor je rođen u Osijeku gde je živeo do početka rata. Sa roditeljima je izbegao u Švedsku gde je više godina živeo u izbegličkim kampovima i privremenom smeštaju dok im nije odobren ostanak u zemlji. Završio je fakultet Političkih nauka na Univerzitetu u Upsali. Danas radi u Stokholmu u centru za podršku u rehabilitaciju mladih prestupnika.

Ljiljana Čumura

Ljiljana će podeliti iskustva koja je stekla tokom boravka na Malti dok je bila angažovana na programima integracije migranata kao sociolog, istraživač i saradnica Induction Hub Centra Naxxar, Malteške sociološke asocijacije i Evropske migrantske mreže (EMN, NCP Malta). Ljiljana je viša menadžerka programa u organizaciji Terraforming.

Gošća: Dr Sinem Yilmaz

Sinem Yilmaz je istraživač na Odeljenju za sociologiju Univerziteta u Gentu, u Belgiji. Oblast njenog interesovanja su socio-ekonomska i socio-kulturna integracija migrantkinja.

Moderator: Miško Stanišić

direktor i suosnivač organizacije Terraforming

UČESNICI

Na radionici će učestvovati do 21 mladih. Učestvovalaće samo prijavljeni učesnici, kao i predavači i moderator. Lista će biti podeljena učesnicima.

PRIJAVA I INFORMACIJE

PRIJAVA: <https://forms.gle/C2Rkdw8SBkeD5TCN8>
 INFORMACIJE: <https://terraforming.org/sr/licna-iskustva-migracija-i-izbeglistva>
 O PROJEKTU: <https://terraforming.org/sr/tas-lab-projekat>
 VEB SAJT PROJEKTA: <https://tasmigrationlab.eu> (na engleskom)
 KONTAKT: <https://terraforming.org/sr/kontakt>
 PITANJA (porukom): <https://www.facebook.com/terraforming.org>

ZAŠTO ONLAJN?

Zbog epidemije virusa Kovid-19 bili smo prinuđeni da promenimo i prilagodimo naše planove. Radionice su trebale da se održavaju u prostoru Kulturnog centra Novog Sada KCNS, a na radionici je trebalo da imamo i goste iz partnerskih organizacija. Ovog puta ćemo radionicu održati putem Google Meet tehnologije, a nadamo se da ćemo ostale planirane radionice moći izvesti onako kako smo prvobitno planirali.

TEHNIČKE INFORMACIJE

Koristićemo tehnologiju Google Meet. Google Meet je jedna od mnogih aplikacija namenjenih za video konferencije. Ako ste se nekada koristili Skype, WhatsApp ili Viber video call, neće imati nikakvih problema sa korištenjem aplikacije Google Meet. Google Meet se može koristiti na računaru, na tabletu ili pametnom telefonu. Preporučujemo da za radionicu koristite računar jer ćete bolje videti prezentacije. Za upotrebu na računaru ne morate instalirati nikakav novi softver, već se koristi veb čitač. Najbolje je koristiti Chrome.

Nekoliko dana pre radionice dobićete e-poštom link za našu Google Meet radionicu. U zakazano vreme potrebno je samo kliknuti na link i otvoriće se naša Google Meet "soba" u veb čitaču. Kada se Google Meet otvori treba da prihvatite ponuđene opcije da Google Meet dobije pristup vašoj kameri i mikrofону. Preporučujemo da koristite slušalice i mikrofón, npr. slušalice (sa mikrofonom) za mobilni telefon koje možete uključiti u vaš računar. Tokom radionice, ukoliko imate lošiju konekciju, ne morate imati uključenu kameru.

Za vreme radionice držite mikrofón u modu "mute" (utišan) a kada želite nešto da kažete samo kliknite na dugme i uključite ga. Interfjes Google Meet omogućava da se lako vizuelno prati ko trenutno govori.

Google Meet ima opciju za prezentacije, tako da će naši predavači moći da vam prikažu svoje pripremljene prezentacije, slajdove i druge materijale koje ćete videti na vašem ekranu.

Google Meet ima opciju za ćaskanje, odnosno kolumnu sa strane u kojoj već u toku predavanja možete pisati i slati vaša pitanja i komentare. Ovo toplo preporučujemo jer ćemo tako uštediti na vremenu.

Uputstva:

[Kako se koristi Google Meet](#)
[Kako se uključiti u Google Meet radionicu YouTube](#)
[video uputstva za Google Meet](#)

Google Meet App:

[Android](#) - [Apple iOS](#) Google Meet

